

五星红旗在索契残奥村升起

新华社莫斯科3月4日电 (记者刘越)中国体育代表团4日下午在索契残奥村举行了升旗仪式。伴随着庄严的《义勇军进行曲》,在21名中国体育代表团成员和组委会工作人员、志愿者的注视中,五星红旗缓缓升起,飘扬在残奥村,中国残疾人运动员精神抖擞地迎接即将开幕的冬季残奥盛会。

索契当地时间4日下午2点,升旗仪式正式开始。热情的当地青少年载歌载舞夹道

欢迎中国代表团入场。升旗仪式约20分钟,俄罗斯少女以独特鼓乐表演欢迎代表团来到索契,俄罗斯青年歌手则演唱了欢快的俄罗斯歌曲,赢得阵阵掌声。

中国体育代表团团长、中国残联体育部主任赵素京与索契残奥村村长安德瑞·史洛文交换了礼物,随后在和平纪念墙上签名留念。赵素京表示,来到索契,中国体育代表团充分感受到俄罗斯人民的热情和友谊,组委

会各项组织工作井然有序,为代表团提供了良好的条件和保障。中国代表团肩负着祖国和人民重托,定当不辱使命,以最佳的精神面貌和良好的竞技状态迎接即将到来的比赛。

中国代表团运动员、教练员纷纷表示,非常荣幸代表祖国参加索契冬季残奥会,一定精心准备,发挥水平,努力拼搏,以良好的表现为国争光。

同中国体育代表团一同举行升旗仪式的还有波兰和斯洛文尼亚代表团。升旗仪式上,史洛文代表组委会向各代表团表示欢迎。他在致辞时说,希望大家秉承“精神寓于运动”的残奥精神,平等参与,展示自我,取得好成绩。他也祝愿各代表团在索契生活愉快。

第十一届冬季残奥会将于3月7日至16日在俄罗斯黑海海滨城市索契举行。

巴西世界杯进入倒计时100天 筹备工作远远落后于计划

本报综合消息 留给巴西的时间已经越来越少。3月4日,是巴西世界杯赛倒计时100天,巴西总统罗塞夫称,筹备工作进入到“冲刺”阶段。然而,筹备工作远远落后于计划,12座体育场中4座尚未完工,而机场、公交等基础设施建设也大大延误。

罗塞夫总统3月4日说:“对于所有巴西人来说,今天是一个特殊的日子。距离世界杯

开幕只有100天了。为了这个盛大的节日,筹备工作已进入冲刺阶段。”为了迎接世界杯倒计时100天,巴西12个世界杯承办城市3月4日都亮起黄绿色彩灯(巴西国旗的主要颜色)。

然而,世界杯赛筹备工作却让巴西有些尴尬。12座世界杯球场原本去年年底全部完工,但迄今,仍有4座没有完工:圣保罗和马瑙斯的球场都因为发生施工事故造成人员伤亡而

不得不推迟了工期;库亚巴的球场因为发生火灾而延期;而库里蒂巴的球场工期严重滞后,险些被国际足联取消举办城市资格。国际足联预计,这些体育场将在5月中旬全部完工。

巴西是在2007年获得世界杯赛主办权的,为了确定主办城市,花费了两年时间,随后各项筹备工作不时延误。多次批评巴西筹备工作不力的国际足联秘书长瓦尔科上周

直言,巴西必须以“超快速度”,才能确保各项筹备工作按时完成。

对于筹备工作的滞后,国际足联主席布拉特表示并不太担心,“100天时间不算短,但如果还有许多问题没有解决,那就是非常紧迫了。我认为巴西世界杯赛筹备工作所有问题都在可控范围之内,我相信100天后我们将迎来一届精彩的世界杯赛。”(黄永顺)

广告